SECCION TIPO EN CURVA

1,00 1,50 3,50 + SOBREANCHO* 3,50 + SOBREANCHO* 1,50 1,00 3,00
, BERMA ARCEN CARRIL CARRIL ARCEN CUNETA

RELLENO DE
IMPERMEABILIZACION
DE BERMAS

Eje en Planta y Alzado

NOTA: BARRERA METALICA SIMPLE SI H> 3m
BARRERA PROTECCION MOTORISTAS
EN EXTERIOR DE CURVAS

HIDROSIEMBRA EN TALUDES

RECUBRIMIENTO

T 10 cm HM-20
RELLENO DE
IMPERMEABILIZACION
BERMAS

—_— v

—— \
- * SOBREANCHO EN CURVAS PARA RADIOS < 250m SEGUN NORMA DE TRAZADO 3.1-IC /

- B=PSIP>4 ( VER DIAGRAMA DE ANCHOS EN PLANO 2.3.2.PREFIL LONGITUDINAL)
B=4SIP<4
z - - -
SECCION TIPO EN RECTA HIDROSIEMBRA EN TALUDES -
1,00 1,50 3,50 + SOBREANCHO* 3,50 + SOBREANCHO* 1,50 1,00 3,00 -
, BERMA | ARCEN CARRIL CARRIL ARCEN | CUNETA -

RELLENO DE
IMPERMEABILIZACION
DE BERMAS

Eje en Planta y Alzado

NOTA: BARRERA METALICA SIMPLE SI H>3m
BARRERA PROTECCION MOTORISTAS
EN EXTERIOR DE CURVAS 2
RECUBRIMIENTO
HIDROSIEMBRA EN TALUDES 10 cm HM-20

RELLENO DE
IMPERMEABILIZACION
BERMAS

I DETALLEB _~

_ * SOBREANCHO EN CURVAS PARA RADIOS < 250m SEGUN NORMA DE TRAZADO 3.1-IC
( VER DIAGRAMA DE ANCHOS EN PLANO 2.3.2.PREFIL LONGITUDINAL)

SECCION EN CRUCE CON LE-441
D.O. 1+695 a 2+995

HIDROSIEMBRA EN TALUDES— — — — — —_—
1,00 1,50 VARIABLE* (0-3,5) 3,50 VARIABLE* (0-3,5) 3,50 VARIABLE* (0-3,5) 1,50 1,00 3,00 =
, BERMA | ARCEN \CARRIL CAMBIO VELOCIDAD, CARRIL IZQUIERDO CARRIL DE ESPERA CARRIL DERECHO /CARRIL CAMBIO VELOCIDAD, ARCEN , BERMA | CUNETA
P
—
—
—
—
—
—
- —
—
—
-
-

Eje en Planta y Alzado

RELLENO DE
IMPERMEABILIZACION RECUBRIMIENTO
DE BERMAS

10 cm HM-20

NOTA: BARRERA METALICA SIMPLE SI H>3m
BARRERA PROTECCION MOTORISTAS
EN EXTERIOR DE CURVAS

RELLENO DE
IMPERMEABILIZACION
BERMAS

HIDROSIEMBRA EN TALUDES

DETALLEB _~

*VER PLANO 2.3.3. "DETALLES DE TRAZADO" PARA D.O. EXACTAS
B=PSIP>4
B=4SIP<4
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SECCION TIPO GLORIETA ACCESO A AEROPUERTO

1,00 4,50
ARCEN CARRIL

4,50 1,50 1,00
CARRIL _ ARCEN | BERMA

Escala: 1/40
Cotas en metros

SECCION TIPO DE CAMINOS

| 4,00

Eje en Planta y Alzado ‘

2% |

|
0.30 ZAHORRA ARTIFICIAL
0.30 SUELO SELECIONADO

Escala: 1/40
Cotas en metros

DETALLE A. EXPLANADA

1,00 1,50

| BERMA ARCEN

| | CARRIL

0,75 |0,56

Firme (detalle C)

Suelo Tolerable
Fondo excavacion o nucleo del terraplén

Suelo Seleccionado S2

Relleno impermeabilizacion bermas

Escala: 1/40
Cotas en metros

DETALLE B

RELLENO LOCALIZADO DE
MATERIAL FILTRANTE

TUBERIA DRENAJE
@g>15cm

GEOTEXTIL COMO ELEMENTO
SEPARACION Y FILTRO

Escala: 1/10
Cotas en metros

DETALLE C. FIRME

1,50

BERMA ‘ ARCEN *

CARRIL

DN AN

AUNARNNANRR IR
LTI LTI

BBTM 11 B PMB 45/80-65
Capa Rodadura (3 cm)
Riego de Imprimacion

AC 22 Bin 50/70 D
Capa Intermedia (5 cm)

* En arcenes >1,25 m se prolongan las capas de rodadura € intermedia
En arcenes <1,25 m se prolongan todas las capas bituminosas

A HIRRAEINININRINRNRANNARRR \.\i\i\

SN
I

Y

: 22

Riego de Adherencia

AC 32 Base 50/70 G
Capa Base (8 cm)

Riego de Imprimacion

Zahorra Artificial (40 cm)

Escala: 1/10

Cotas en metros

Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PRO¥CTO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
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860

856
856 855.649 856 ) 1
8504.805 854.209
— — - — = _ _ T
o i st — o T ‘ e ———
— I | I — — T — —— = — B - E—— — — -
! | — I — - - -
854 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 852 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ . 852 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! '
22 18 12 14 12 12 I
— — _ 850 !
Pk=0+000 Pk=0+180 Pk=0+347.212 14 12
S.TERRAPLEN = 23.12m2 S.TERRAPLEN = 9.40 m2. S.TERRAPLEN = 8.90 m2. Pk=0+520
S.FIRME = 14.81 m2. S.FRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.22m2
S.VEGETAL = 15.97 m2. S.VEGETAL = 8.60 m2 S.VEGETAL= 8.59 m2. S.TERRAPLEN = 9.48 m2.
S.SUELO_SEL_1= 21.85m2. S.SUELO_SEL_1= 1159m2 S.SUELO_SEL_1= 1168m2 S.FIRME = 7.23m2.
S.VEGETAL= 8.61m2.
S.SUELO_SEL 1= 11.48m2.
858 857615 - 856 855541 856 |
— e ‘
[ — — - - = = - 4 - - — >~ - T .
T N ] = _ [ - 854.209
I I o I
854 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 852 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ . 852 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! . — - -
12 12 12 14 12 12 - . —+ —
_ _ _ I
Pk=0+020 Pk=0+200 Pk=0+360 |
S. TERRAPLEN = 10.59 m2. S.TERRAPLEN = 10.82 m2, S.TERRAPLEN = 577 m2 850 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
S.FRVME= 7.22m2. S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME = 7.22m2 14 12
S.VEGETAL= 8.69 m2 S.VEGETAL= 876 m2 S.VEGETAL= 8.24m2. Pk=0+520.762
S.SUELO_SEL_1= 11.68m2 S.SUELO_SEL_1= 11.65m2 S.SUELO_SEL_1= 11.62m2 :
S.TERRAPLEN = 967 m2.
S.FIRME= 7.23m2.
a58 856 855,441 856 S.VEGETAL= 8.63m2.
S.SUELO_SEL_1= 11.49m2.
—— R — — e — o i 856 |
! E— |
854 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 852 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ : 852 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 854241
12 12 14 12 12
Pk=0+040 Pk=0+220 Pk=0+380 N s ——
S.TERRAPLEN = 11.32m2. S.TERRAPLEN = 1221 m2. S.TERRAPLEN = 8.14m2. - '
S.FRME= 7.22m2. S.FRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.22m2 |
S.VEGETAL= 881 m2. S.VEGETAL= 891m2. S.VEGETAL= 8.49m2. 850 " t t t t t t T t t t t t -
S.SUELO_SEL_1= 11.69m2. S.SUELO_SEL_1= 11.69m2. S.SUELO_SEL_1= 1164m2.
Pk=0+540
S.TERRAPLEN = 14.77 m2.
858 856.939 86 858341 856 ! S.FIRME= 7.23m2.
S - - S.SUELO_SEL_1= 11.65m2.
— I R L S - _— —
T - T . o I - - - - -
854 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ : 852 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ : 852 4 ¢ + t ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ t | 856 |
12 14 12 14 14 12
854.301
Pk=0+060 Pk=0+240 Pk=0+400
S.TERRAPLEN = 1142 m2. S.TERRAPLEN = 13.03 m2, S.TERRAPLEN = 1151 m2. — —
S.FRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME = 7.22m2 ---— - - - - - - - -
S.VEGETAL= 8.81m2. S.VEGETAL= 895m2 S.VEGETAL= 8.84m2. !
S.SUELO_SEL_1= 11.69m2 S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. S.SUELO_SEL_1= 11.69m2 550 ) ) ) ) ) ) I ) ) ) ) )
- ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ s
858 | 856 T 855.241 856 | Pk=0+560
856.647 884.441 S. TERRAPLEN = 18.64 m2.
1 o S.FIRME= 7.23m2.
- - —_— > —— — - o S.VEGETAL= 9.51m2.
S 7 - S —— — - S.SUELO_SEL_1= 11.70 m2.
854 t t t t t + t t t t t t T 852 t t T 852 f f -+ t t t t t t t t t T
12 14 12 14 14 12
_ _ _ 856
Pk=0+080 Pk=0+260 Pk=0+420 .
S.TERRAPLEN = 12.05 m2. S.TERRAPLEN = 12.51m2. S.TERRAPLEN = 13.18m2. -
S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.23m2
S.VEGETAL= 887 m2 S.VEGETAL= 895m2 S.VEGETAL= 9.02m2 R
S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. as6 S.SUELO_SEL_1= 1168m2 — - —
| — \
854.344 j
850 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
858 ‘ 856 st T 14 14
856.386 E j et e —— Pk=0+580
- e I I - - = = I E— ! S. TERRAPLEN = 23.24 m2.
! ! ; S.FIRME= 7.23m2.
854 & 4 4 n n ' | ' + + ' + n 1‘4 852 & L ' ' ' ' | ' ' ' ' ' 1‘2 850 ' ' ' + + + + + + + + 1‘2 S.VEGETAL= 9.95m2.
S.SUELO_SEL_1= 11.71m2
Pk=0+100 Pk=0+280 Pk=0+440
S. TERRAPLEN = 10.12m2. S.TERRAPLEN = 1138 m2. S.TERRAPLEN = 11.50 m2. 856 |
S.FRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME = 7.23m2.
S.VEGETAL= 8.69 m2 S.VEGETAL= 884 m2 S.VEGETAL= 8.84m2.
S.SUELO_SEL_1= 11.62m2 S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. a6 S.SUELO_SEL_1= 1163m2
| —
55:4.270 r -
858 : 856 55‘5041 __ ;
_—7 S— S 850 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
856.155 e s s — " A
— - I |
s N e - — ! Pk=0+600
854 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 852 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ : 850 t + + + + + } + + + + + ; S.TERRAPLEN = 25.03m2.
12 12 12 12 12 S.FIRME = 7.23m2.
=0+ =0+ =0+ S.VEGETAL= 10.10 m2
Pk=0+120 Pk=0+300 Pk=0+460 s coma e
S.TERRAPLEN = 595 m2. S. TERRAPLEN = 10.70 m2. S.TERRAPLEN = 13.78 m2.
S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.22m2. S.FIRME = 7.23m2
S.VEGETAL= 8.23m2 S.VEGETAL= 8.76 m2 S.VEGETAL= 9.07 m2 856 |
S.SUELO_SEL_1= 11.45m2 S.SUELO_SEL_1= 11.69 m2 S.SUELO_SEL 1= 11.67m2 854.587
858 | 856 ; 856 | o
| 854,941 | - -~ o R
856.956 i 85¢.223 — i
i
o — — — - - I
- - === - — — - - - - - - - JE— — i - _ = == — 850 - , , , , , , | , , , , , |
854 + t t t t t } t t t t t } 852 + t t t t t } t t t t t } 852 + + ; t t t t } t t t t t } 14 12
12 12 12 12 14 12 Pk=0+620
Pk=0+140 Pk=0+320 Pk=0+480 S.TERRAPLEN = 18.92m2.
S.TERRAPLEN = 292 m2. S.SUELO_SEL 1= 1121m2. S. TERRAPLEN = 10.13m2. S.TERRAPLEN = 8.17 m2. S.FIRME= 7.23m2.
S.FRME= 7.23m2. S.FIRME= 7.22m2. S.FIRME = 7.23m2 S.VEGETAL= 9.53m2.
S.VEGETAL= 7.83m2. S.VEGETAL= 8.72m2. S.VEGETAL= 849m2. S.SUELO_SEL_1= 11.68m2.
as8 S.D_TIERRA= 034m2 S.SUELO_SEL_1= 11.69m2 S.SUELO_SEL 1= 1151m2.
|
I
895787 856 | 856 | 856
854.841 |
- - = R e b T 854.202
Y I
| - - _ ! o !
w - - - == _ — f—
852 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 852 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 852 +—— ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ : 852 ¢ ¢ .
12 12 12 12 12 12 14 12
Pk=0+160 Pk=0+340 Pk=0+500 Pk=0+640
S.TERRAPLEN = 1.8 m2 S.SUELO_SEL 1= 1093m2. S.TERRAPLEN = 958 m2. S. TERRAPLEN = 5.49 m2 S.SUELO_SEL_1= 1127 m2. S.TERRAPLEN = 7.88m2. S.SUELO_SEL 1= 1129m2
S.FRVME= 7.22m2. S.FIRME= 7.22m2. S.FIRME = 7.23m2 S.FIRME= 7.23m2.
S.VEGETAL= 7.49m2. S.VEGETAL= 863m2. S.VEGETAL= 8.15m2. S.VEGETAL= 842m2.
S.D_TIERRA= 124m2. S.SUELO_SEL_1= 11.68m2 S.D_TIERRA= 0.15m2. S.D_TIERRA= 0.09 m2.
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856 ) 856 855.487 - 856 | 858
850787 j 8,987
856.260
E - — ! = 3 — —
R I — |
| i , e
852 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 852 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 854 o ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! - - - S
2 10 2 10 10 14 !
Pk=0+660 Pk=0+800 Pk=0+954.702 g2
S.TERRAPLEN= 164 m2 S.SUELO_SEL 1= 1052m2. S.TERRAPLEN= 130 m2. S.SUELO_SEL 1= 1085 m2. S.TERRAPLEN= 025 m2. S.SUELO_SEL 1= 1020m2
S.FRVME= 7.10m2. S.FIRME = 7.21m2 S.FIRME= 7.20m2. Pk=1+100
S VEGETAL= 735m2. S.VEGETAL= 747 m2 S.VEGETAL= 773m2. S TERRAPLEN = 3160 m2.
S.D_TIERRA= 2.40 m2. S.D_TIERRA= 1.53m2. S.D_TIERRA= 1146 m2 S FIRME= 791 m2
S VEGETAL= 10.63m2.
S.SUELO_SEL_1= 11.86m2
856 ‘ 856 85.587 858 ‘
854,857 —
R —— w2t
— [l T ! .
- ! e ——
, , .
852 | ; ; ; ; ; I ; ; ; ; | es2 | I I I I I } I I I I | 854 | I I I I } I I I I I I | 858 857,087
2 10 12 10 10 1
Pk=0+680 Pk=0+820 Pk=0+960 :
S.TERRAPLEN= 1.85m2 S.SUELO_SEL_1= 1071 m2 S. TERRAPLEN = 0.03m2 S.SUELO_SEL_1= 1030m2 S.TERRAPLEN= 033 m2. S.SUELO_SEL_1= 1037 m2. R —
S.FIRVE= 7.17 m2. S.FIRVE= 7.08m2. S.FIRME= 730 m2. 854 | | | | | | | | | | | | | |
S.VEGETAL= 7.48m2. S.VEGETAL= 6.92m2. S.VEGETAL= 7.74m2. 14 14
$.D_TERRA= 190m2 S.D_TERRA= 3.96m2 S.D_TIERRA= 9.81m2 Pk=1+120
S. TERRAPLEN = 16,62 m2.
S.FIRME= 731m2
S.VEGETAL= 9.39m2.
855.687 S.SUELO_SEL_1= 11.86m2.
856 a6l 057 856 858 | ) SEL_
L - 856.387
E— ;
| !
— — | [t S— E—
— T R |
852 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 852 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 854 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
1 12 2 10 12 10
Pk=0+700 Pk=0+840 Pk=0+980 858 857.187
S.TERRAPLEN = 9.05 m2. S.TERRAPLEN = 0.31m2. S.SUELO_SEL 1= 10.65m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL 1= 10.40 m2 A;i
S FIRME= 7.23m2 S.FIRVE= 7.18m2 S FIRME= 725m2 I -
S.VEGETAL= 8.54m2. S.VEGETAL= 7.20m2 S.VEGETAL= 6.94m2. !
S.SUELO_SEL 1= 1145m2. S.D_TERRA= 223m2. S.D_TIERRA= 3.81m2. osa | } } } } } 1 } } } } } |
12 2
Pk=1+140
S TERRAPLEN= 291m2
856 855.087 858 | S.FIRME= 7.31m2.
855487 S VEGETAL= 7.83m2.
856 855.787 S.SUELO_SEL_1= 11.50 m2.
i — é i i
- ( L 7[ -
852 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 854 4 ! ! i i i ; 7 7 T ! ! 854 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
14 12 2 10 2 12
Pk=0+720 Pk=0+860 Pk=1+000
S. TERRAPLEN = 11.62m2. S.TERRAPLEN = 0.0 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.35m2. S.TERRAPLEN= 091 m2. S.SUELO_SEL 1= 11.11m2
S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME = 7.14m2 S.FIRME= 7.31m2 858 857.287
S.VEGETAL= 8.86m2. S.VEGETAL= 6.93m2. S.VEGETAL= 7.48m2.
S.SUELO_SEL 1= 1155m2 S.D_TIERRA= 402m2 S.D_TERRA= 0.59m2 — -
854 ! ! !
10 10
856 855.187 858 i 858 ' Pk=1+160
i 856,587
855,887 S.TERRAPLEN= 0.0 m2 S.SUELO_SEL 1= 9.74m2
—— e — S
- - — ————————— - — - S VEGETAL= 650 m2
852 +—t R . 854 1 R e T 854 +——t R T . S.D_TIERRA= 657 m2.
1 12 2 10 2 12
Pk=0+740 Pk=0+880 Pk=1+020
S. TERRAPLEN = 16.89 m2. . TERRAPLEN= 0.0 m2. S.SUELO_SEL 1= 10.08m2 S.TERRAPLEN=  1.82m2 S.SUELO_SEL 1= 1128m2.
S FIRME= 723m2 S FIRME= 7.05m2 S FIRME= 7.31m2
S.VEGETAL= 9.35m2. S.VEGETAL= 6.73m2. S.VEGETAL= 7.68m2.
S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. S.D_TIERRA= 5.27m2 S.D_TIERRA= 0.38 m2 858 857,387
r —
|
i
856 856.267 858 | 858 | 854 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
856.987
— - S ——— Pk=1+180
— — - — S TERRAPLEN= 022 m2. S.SUELO_SEL 1= 1031m2
852 -+ + + + + + + | + + + + + } 854 } + + + + | + + + + } 854 -+ + + + + + | + + + + + } S.FIRME = 7.28 m2.
14 12 10 10 12 12 S.VEGETAL= 7.89 m2.
Pk=0+760 Pk=0+900 Pk=1+040 S 0T Tison:
S. TERRAPLEN = 11.06 m2 S.TERRAPLEN = 000 m2. S.SUELO_SEL 1= 9.55m2. S.TERRAPLEN = 665 m2.
S.FIRME= 7.23m2 S.FIRVE= 691 m2. S.FIRME= 7.31m2.
S.VEGETAL= 877 m2. S.VEGETAL= 6.37 m2. S.VEGETAL= 825m2.
S.SUELO_SEL 1= 11.60m2. S.D_TERRA= 7.37m2 S.SUELO_SEL 1= 1169m2
858 857.487
i S e S
- I
856 856.387 858 | 858 | :
| 856.767 i
856.087 : |
_ — S — o - 854 + + + + + | + + + + + + +
| a - 12 14
i - = = 7
852 + R e . L L e Y e A A 85 +——+—t R T . Pk=1+200
2 12 10 1 1 2
S.D_FRME= 238m2 S.D_TERRA= 1440m2
Pk=0+780 Pk=0+920 Pk=1+060 S.TERRAPLEN = 0.54 m2. S.SUELO_SEL_1= 1124 m2.
S.TERRAPLEN = 523 m2 S.SUELO_SEL 1= 1133m2 S.TERRAPLEN = 030 m2 S.SUELO_ SEL_1= 10.46 m2. S.TERRAPLEN = 11.12m2 S.FIRME= 7.61m2
S.FIRME= 7.23m2 S.FIRME= 7.31m2 S.FRME= 7.31m2 S.VEGETAL = 6.85m2.
S.VEGETAL= 8.12m2 S.VEGETAL= 7.83m2. S.VEGETAL= 8.79m2.
S.D_TIERRA= 0.08m2. S.D_TIERRA= 10.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 1181m2
858 860 |
856,887 !
o sgp 03 s ‘ @ i
0 I — -
s a7 : o e
— T 7 - — T T T T
— — — %ﬁﬁﬂ — - | |
i I i
852 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 854 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 852 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 854 1 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
12 12 10 14 14 14 2 14
Pk=0+781.153 Pk=0+940 Pk=1+080 Pk=1+220
S.TERRAPLEN = 492 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.31m2. S.TERRAPLEN= 024 m2. S.SUELO_SEL_1= 1020m2. S. TERRAPLEN = 23.59 m2. S.D_FRME= 1.29m2. S.D_TIERRA= 1417 m2.
S.FIRVE= 7.23m2. S.FIRVE= 7.20m2 S.FIRVE= 7.31m2 S.TERRAPLEN= 020 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.24m2.
S.VEGETAL= 8.09m2 S.VEGETAL= 7.75m2. S.VEGETAL= 10.00 m2. S.FIRME= 761m2
S.D_TERRA= 0.11m2. S.D_TERRA= 1182m2 S SUELO_SEL 1= 1186m2 S VEGETAL= 7.62m2.
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866 ' 880 '
86(1.923 .
|
|
! i
I [l -
: —
860 ! 860 40,001 o i
| |
857.687 hm B ! 874.043
— = o I B
R ! !
86— F—F——F—F Tt ! 856 — 88 | B2 —
14 12 10 20 12 14 20
Pk=1+240 Pk=1+380 Pk=1+500 Pk=1+620
S.TERRAPLEN = 0.21 m2. S.SUELO_SEL__1= 10.25 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO__SEL__1= 10.14 m2. S. TERRAPLEN = 42.10 m2. S. TERRAPLEN = 0.36 m2 S.SUELO_SEL__1= 11.22m2,
S.FIRME= 7.24m2 S.FIRME= 7.15m2 S.FIRME= 723m2 S.FIRME= 7.47m2
S.VEGETAL = 7.90 m2. S.VEGETAL= 6.77 m2 S.VEGETAL = 12.01 m2 S.VEGETAL = 13.07 m2,
S.D_TIERRA= 12.09 m2. S.D_TIERRA= 4.68m2. S. SUELO__SEL 11.68 m2 S.D_TIERRA= 69.86 m2.
868 . 880 .
865.442 !
| -
! g
860 \ 860 839.609 ‘ S
| i - 875.301
s —— !
— |
- T — — | |
— | | i
856 + f t t + + t t + + T 856 + + + + + + + + + + + ; ! !
10 14 12 12 860 | 2 —
Pk=1+260 Pk=1+400 * “ ! *
=1+ =1+ _ _
Pk=1+520 Pk=1+640
S.TERRAPLEN = 0.22 m2. S.SUELO__SEL__1= 10.37 m2. S.TERRAPLEN = 5.83 m2. _ _ _ _
o FRVE= 731 m0 S FRVE = 728m2 S TERRAPLEN = 2755 m2 S.SUELO__SEL_1= 1121 m2 S.TERRAPLEN= 037 m2. S.SUELO_SEL_1= 1122m2.
S.VEGETAL= 7.93m2 S.VEGETAL= 822m2 S:FIRME = 7.22m2 S-FIRME = 7.47 m2
S.D_TIERRA= 10.95m2 S.SUELO_SEL 1= 11.55m2 S. VEGETAL = 10.79m2 S VEGETAL= 1176 m2.
- —= S.D_TIERRA= 0.09m2. S.D_TIERRA= 47.84m2.
862 | 868 867.283 880
840.110 -
860 \ T -
| T - o
! | f—
‘i T I
E— i - - - |
e | |
86 1 — ! 856 —fF— —— 82 | ore b —
10 14 14 12 18 12 14 16
Pk=1+280 Pk=1+413.623 Pk=1+530.519 Pk=1+660
S TERRAPLEN= 027 m2 S.SUELO_ SEL_1= 1053 m2 . TERRAPLEN= 1589 m2 S TERRAPLEN = 2099 m2 S.SUELO__SEL_1= 1091 m2 S.TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 1122m2
S.FIRME = 7.38 m2. S.FIRME = 7.26 m2. S.FIRME = 7.21 m2. S.FIRME = 7.47 m2
S.VEGETAL= 7.95m2 S.VEGETAL= 9.29m2 S.VEGETAL = 10.07 m2 S.VEGETAL = 11.36 m2.
S.D_TIERRA= 9.53m2. S.SUELO_SEL_1= 11.74m2. S.D_TIERRA= 0.37m2. S.D_TIERRA = 38.05 m2.
862 | 870 | - =
89‘0 368
860 | !
| | -
857.987 . — -
-
- I
I I
856 — ! 856 —— 864 1 — —
14 14 12 16 10 18
Pk=1+300 Pk=1+420 Pk=1+540 Pk=1+680
S. TERRAPLEN = 0.24 m2, S.SUELO_SEL_1= 10.34 m2. S. TERRAPLEN = 20.18 m2. S. TERRAPLEN = 15.79 m2. S.SUELO_SEL_ 1= 10.68 m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.22m2
S.FIRME = 7.30 m2. S.FIRME = 7.26 m2. S.FIRME = 7.16 m2. S.FIRME = 7.47 m2
S.VEGETAL= 7.67m2. S.VEGETAL= 9.72m2. S.VEGETAL= 9.39m2 S.VEGETAL= 12.11m2.
S.D_TIERRA= 10.88 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.76 m2, S.D_TIERRA= 0.75 m2. S.D_TIERRA = 46.92m2
862 861279 872 | 882 |
T | |
T \
860 | . | —
il ——— 878.443
- -
[E— !
| T
856 +—F—F—+—+—+ — ! 856 —F—F—————+——+—— — [ R — | | o6 —
10 14 16 14 14 16 16 16
Pk=1+320 Pk=1+440 Pk=1+560 Pk=1+700
S.TERRAPLEN = 0.21 m2, S.SUELO_SEL_1= 10.18 m2. S. TERRAPLEN = 30.84 m2. S.TERRAPLEN = 574 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.25m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.22m2,
S.FIRME= 7.9 m2. S.FRME= 7.24m2. S.FIRVE= 739m2. S.FIRME= 747 m2.
S.VEGETAL= 7.84 m2 S.VEGETAL = 10.83 m2 S.VEGETAL = 10.63 m2. S.VEGETAL = 11.74 m2.
S.D_TIERRA= 1226m2. S.SUELO_SEL_1= 11.72m2 S.D_TIERRA= 954m2 S.D_TIERRA= 4651 m2
864 . 876
882 |
|
860 | -
858.241
-—
856 — ! [ — — 868 — [ — |
10 14 18 14 10 18 14 16
Pk=1+340 Pk=1+460 Pk=1+580 Pk=1+716.210
S.TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO__SEL_1= 10.12m2. S. TERRAPLEN = 52.86 m2. S.TERRAPLEN = 0.25m2 S.SUELO_SEL__1= 10.44 m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.24 m2
S.FIRME = 7.16 m2. S.FIRME = 7.23 m2. S.FIRME = 7.35 m2. S.FIRME = 7.49 m2.
S.VEGETAL= 7.83m2 S.VEGETAL= 12.50 m2 S.VEGETAL= 10.35m2 S.VEGETAL= 11.16m2
S.D_TIERRA= 12.68 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.69m2 S.D_TIERRA = 34.57 m2 S.D_TIERRA= 38.21 m2.
878
864 - 882 |
|
860 | — T
856,545
| - |
856 L L L L | L L L L L | 858 — n L L | 870 L L L L L L L L L L L L L L L | 876 L L L L L L | L L L L L L L |
10 14 20 14 14 20 14 16
Pk=1+360 Pk=1+480 Pk=1+600 Pk=1+720
S.D_FIRME= 0.01m2 S.D_TIERRA= 6.17 m2. S. TERRAPLEN = 47.21 m2, S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL__1= 11.22m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL__1= 11.25m2,
S TERRAPLEN= 0.24m2 S.SUELO_SEL_1= 506m2 S.FRME= 7.23m2. S.FIRME= 747m2 S.FIRME= 750 m2
S.FIRME = 4.19m2. S.VEGETAL= 12.18 m2 S.VEGETAL = 12.87 m2, S.VEGETAL = 11.01 m2.
S.VEGETAL = 4.35m2 S.SUELO_SEL_1= 11.70 m2. S.D_TIERRA= 63.81 m2. S.D_TIERRA= 3595m2
Director del TF.G. EL AUTOR DEL PRQYECTO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DINAL: 1100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
Escuelas de Ingenierias |.I. Grado en Ingenieria Aeroespacial A3 1/200 2 25
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884 | 882 PO+ 115702 | PK:0+122.696
) | Z:879.63
882.190 zorgaz 870.942 4
. o 'i\tlf o
: 77 ~ — S —
T
882 | e, s !
R — I
o — I I
— 878 t t t t t t t } t t t t t t } 876 - t t t t t t t t t t t t t t } t t t t t t t t 1
16 14 30 18
878 Tt — Pk=1+860 Pk=2+000
S. TERRAPLEN = 24.94 m2. S.TERRAPLEN = 0.24 m2. S.SUELO_SEL 1= 17.24m2
Pk=1+740 S.FIRME= 851 m2. S.FIRME= 12.01m2.
S.TERRAPLEN = 040 m2 S.SUELO_SEL_1= 1137m2 S.VEGETAL = 11.05 m2. S: VEGETAL = 12.49 m2.
S FRME= 7.50m2. S.SUELO_SEL_1= 1341m2. S.D_TIERRA= 1363m2.
S.VEGETAL= 10.13m2.
S.D_TIERRA= 23.65m2 884 |
PK:0+144.240
BB?JBA 2:879.57
4
i 80 . sm200 N
! -
S e SN -
|
| \
862 | 878 t t t t t t t t t t t } t t t t t t t t t t } 876 - t t t t t t t t t t } t t t t t t t t t t t }
_ 880837 [ - — 24 22 22 24
e Plc=1+880 P=2+020
] S. TERRAPLEN = 3021 m2. S.D_FIRME= 1.78m2. S.D_TIERRA= 29.49m2.
878 t t t t } t t t t t t } S.FIRME = 9,00 m2. S.TERRAPLEN = 0,00 m2. S.SUELO_SEL_1= 17.14m2.
10 14 S.VEGETAL= 11.80 m2. S.FIRME= 1243 m2
Pk=1+760 S.SUELO_SEL 1= 1407 m2 S.VEGETAL= 10.89 m2.
S. TERRAPLEN = 0.19 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.57 m2. 884 ‘
S.FRME= 7.49m2. | ) PK:0+168.544
S.VEGETAL= 8.14 m2. 882.074 FK;;:%:” 2:879.43
678 4
S.D_TIERRA= 13.84m2. PK:0+018.204 PK:0+020.286 880 3 I o
zer3st zeTo e v e s =
3 4 L E— S
|
878 - t t t t t t t t t t t } t t t t t t t t t t | 876 t t t t t t t t t t t t t t |
24 22 32 32
882 881.158 Pk=1+900 Pk=2+040
- - - — S — — S. TERRAPLEN = 29,20 m2 S.TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL 1= 1891m2.
- ] S.FIRME= 947 m2. S.FIRME = 13.22m2.
! S.VEGETAL= 12.07 m2 S.VEGETAL= 15.42m2.
o8 | , , , , , | , , , , | S.SUELO_SEL 1= 14.71m2. S.D_TIERRA= 4358 m2.
12 10 PK:0+191.497
PK:0+176.100 Z:878.92
Pk=1+780 ges ! 880 zar831 | 4
I I
S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.44m2. 881.858 | E, -
S.FIRME = 7.39 m2. PK:0+037.856 PK:0+040.647 - = Eﬁ ~ 77. z
S.VEGETAL= 6.97 m2. 287981 zo3.8 —
S.D_TIERRA= 6.42m2. - - _
|
I
878 - t t t t t t t t t | 874 4 t t t t t t t t t t t t t } t t t t t t t t t t }
24 22 28 22
Pk=1+920 Pk=2+060
a1574 S. TERRAPLEN = 25.76 m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 18.10m2.
882 51 S.FIRME= 9.91m2. S.FIRME = 1336 m2
- S NP S e
L - S.SUELO_SEL_1= 1530 m2 S.D_TIERRA= 45.94 m2.
,
I
I I I I I I Il I I I I I 880 | PK:0+212.195
878 + + + + + + t + + + + + 1‘2 PK:0+195.234 | Z:878.07
Z:877.35 H
Pk=1+800 862 PK.0+057.302 841,537 PK:0+061.097 3 !
2:879.71 2:879.82 o E -
S.TERRAPLEN = 1.62m2 S.SUELO__SEL_1= 12.00m2 3 4 e
S.FRME= 7.85m2. I - -
S.VEGETAL= 821m2. — — .
S.D_TIERRA = 0.57m2. 878 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! | 874 ! ! ! !
24 20 28
Pk=1+940 Pk=2+080
S. TERRAPLEN = 1914 m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 19.10m2.
S.FIRME = 10.29m2. S.FIRME = 1335 m2
o158 S.VEGETAL= 11.92m2, S.VEGETAL= 1586 m2.
882 : S.SUELO_SEL 1= 1578 m2 S.D_TIERRA= 49.08m2.
— — ~. PK:0+232.695
[ — - E———- 878 PK:0+214.356 2:876.91
‘T Z:876.13
' 3
878 + t t t t t t } t t t t t } 882 PK0+074.822 881.155 PK:0+079.678 L= -
1 12 Z:879.63 Z:879.76 — T
- 3 pd
Pk=1+820 LN S =N
S.TERRAPLEN = 8.80 m2 ]
S.FIRME= 8,07 m2. 878 t t t t t t t t t t t } t t t t t t t t t } 872 4 t t t t t t t }
S.VEGETAL= 9.25m2. 24 20 28 22
S.SUELO_SEL 1= 1277m2. Pk=1+958.106 Pk=2+100
S. TERRAPLEN = 1117 m2, S.SUELO_SEL_1= 1583 m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 19.10m2.
S.FIRME = 10.59 m2. S.FIRME = 1335m2
S.VEGETAL= 1149 m2 S.VEGETAL= 16.00 m2
884 | S.D_TIERRA= 0.09 m2. S.D_TIERRA= 52.05m2.
85‘2 031 PK:0+233.479
T 876 7:874.61
: é
o T o o I 86z PK:0+076.651 841.110 PK:0+081.626 — = o
| 7:879.62 Z:879.76
3
878 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ : -~ _ R > N —
14 12 .
Pk=1+833.106 878 | | | | | | | | | | | 870 4 t t t t }
24 20 28 24
S. TERRAPLEN = 13.42m2.
S.FIRME= 8.21m2 Pk=1+960 Pk=2+120
S-VEGETAL= 981 m2. S.TERRAPLEN = 10.36 m2. S.SUELO_SEL_1= 15.82m2. S.TERRAPLEN = 0.37 m2. S.SUELO_SEL 1= 19.10m2.
S-SUELO_SEL_1= 13.02m2. S.FIRME = 10.62m2. S.FIRME = 13.35 m2.
S.VEGETAL= 11.44m2 S.VEGETAL= 16.16 m2
S.D_TIERRA= 0.17m2. S.D_TIERRA= 57.69 m2.
884 |
PK:0+274.292
882.090 PK:0+252.599 Z:873.59
T - 882 874 Z:872.87 4
PK:0+095.961 ! PK:0+102.171 3 —
‘ ——— I 2:879.52 880.579 2:879.69 o @ -
. - = === = — 3 4 . ———
e — ‘ LA
‘ B ———d
878 t t t t t t t } t t t t t } 878 - t t t t t t t t t t } 870 4 t t t t t t }
12 24 20 28 24
Pk=1+840 Pk=1+980 Pk=2+140
S. TERRAPLEN = 1557 m2. S.TERRAPLEN = 3.13m2. S.SUELO_SEL_1= 1570 m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 18.10m2.
S.FIRME= 8.29m2. S.FIRME = 10.95m2. S.FIRME = 1335 m2
S.VEGETAL= 1006 m2. S.VEGETAL= 10.90 m2. S.VEGETAL= 1548 m2.
S.SUELO_SEL_1= 13.12m2. S.D_TIERRA= 3.12m2. S.D_TIERRA= 4277 m2.
Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PR TO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: 1/100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
Escuelas de Ingenierias |.I. Grado en Ingenieria Aeroespacial A3 1/200 2 25
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PK:0+294.979
87

864 T

868.253

\
|
PK:0+271.720 2871 |
2:871.06 4 I
m : a1t o == 1 1 I
NS S - ) ‘
1 | 1
868 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 854 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
28 22 32 38
Pk=2+160 Pk=2+260
S.TERRAPLEN = 0.19 m2 S.SUELO_SEL_1= 18.11m2. S. TERRAPLEN = 283.41 m2
S.FIRME = 13.14 m2. S.FIRME = 13.09 m2
S.VEGETAL= 13.50 m2. S.VEGETAL= 22.52m2.
S.D_TIERRA= 31.38m2 S.SUELO_SEL_1= 1957 m2
864 T | -
862043
1 j 1
1
872 PK:0+317.9187 T ! PK:0+023.136 1
PK:0+291.231 1 2:869.93 . Z868.19
2:869.37 ' 4 !
: éﬁ T ! - T
N - — o ~ o
T
1 4 - — — — - - . . - - B - B I 1
1 1
866 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 852 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
2 2 30 36
Pk=2+180 Pk=2+280
S.TERRAPLEN = 0.19 m2 S.SUELO_SEL_1= 18.32m2 S. TERRAPLEN = 225.61 m2
S.FIRME = 13.23 m2 S.FIRME = 13.04 m2
S.VEGETAL = 13.63 m2 S.VEGETAL = 24.33 m2
S.D_TIERRA= 27.26 m2. S.SUELO_SEL_1= 1951 m2
862 861.281
870 |
\
867.879 - PK:0+038.980
- 2:856.29
5
! e
1 o S |
864 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ : 854 + S ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ .
2 16 28 34
Pk=2+200 Pk=2+294.984
S. TERRAPLEN = 0.42 m2. S.SUELO_SEL_1= 19.10m2 S. TERRAPLEN = 180.43 m2
S.FIRME = 13.35 m2 S.FIRME = 12.95m2.
S.VEGETAL= 15.33 m2 S.VEGETAL= 22.40 m2.
S.D_TIERRA= 30.89 m2. S.SUELO_SEL_1= 19.39m2
862 861.054
868 |
- 866.279
PKi0+044.263
/ 7:856.34
5
—_—
I - 7&/7,,,
! - - i e \
862 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ; 854 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ :
2 20 28 34
Pk=2+220 Pk=2+300
S.TERRAPLEN = 20.84 m2. S.SUELO_SEL 1= 19.13m2 S. TERRAPLEN = 167.60 m2
S.FIRME = 13.27 m2 S.FIRME = 12.91 m2
S.VEGETAL= 17.03m2. S.VEGETAL= 21.75m2.
S.D_TIERRA = 18.89 m2 S.SUELO_SEL_1= 1933m2
866 T T
1 + 862 '
860.288
PK0+065.151
T T 2:856.55
et
1 1 - . - ) — A
- o o I
854 ; I 854 ; ; ; ; ; ; , , , \ , , , , , , , , , , , , , |
30 32 24 30
Pk=2+240 Pk=2+320
S. TERRAPLEN = 300.98 m2. S. TERRAPLEN = 124.03 m2
S.FIRME = 13.10 m2 S.FIRME = 12.69 m2.
S.VEGETAL = 27.40 m2 S.VEGETAL= 19.57 m2
S.SUELO_SEL_1= 19.59 m2 S.SUELO_SEL_1= 19.03m2.
Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PR TO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: 1/100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
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I . - - - — - — - Pk=2+420 Pk=2+540
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ : \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ S. TERRAPLEN = 21.20 m2. S. TERRAPLEN = 36.56 m2
854 J—— ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! — S FIRME= 979 m2. S FRME= 927 m2
S.VEGETAL = 11.66 m2. S.VEGETAL = 12.38 m2
Pk=2+340 S.SUELO_SEL 1= 15.16m2. S.SUELO__SEL_1= 1448m2
S. TERRAPLEN = 89.15 m2.
S.FIRVE= 1241 m2.
S.VEGETAL= 17.76 m2
S.SUELO__SEL__1= 18.64 m2.
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. ZBSg % S.TERRAPLEN = 6.49 m2. S.SUELO_SEL_1= 14.21m2 S. TERRAPLEN = 49.33 m2
| S.FIRME= 9.29 m2 S.FIRME = 9.27 m2.
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Pk=2+360
S. TERRAPLEN = 62.94 m2.
S.FIRME = 12.08 m2
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Pk=2+460 Pk=2+580
S.TERRAPLEN = 2.69 m2. S.SUELO__SEL_1= 13.92m2 S. TERRAPLEN = 48.39 m2.
S.FIRME = 9.27 m2. S.FIRME = 9.27 m2.
860 850.323 S.VEGETAL= 9.49 m2 S.VEGETAL= 1347 m2.
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Pk=2+480 Pk=2+600
S.D_FIRME = 0.04 m2 S.SUELO__SEL__1= 14.43m2. S. TERRAPLEN = 31.90 m2.
S.TERRAPLEN= 421 m2. S.FIRME= 927 m2
S.FIRME = 9.27 m2 S.VEGETAL= 11.93 m2.
S.VEGETAL= 1.35m2. S.SUELO_SEL 1= 14.48 m2,
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S.VEGETAL= 13.10m2
S.SUELO_SEL 1= 16.13m2 Pk=2+500 Pk=2+620
S.TERRAPLEN= 551 m2 S.SUELO_SEL_1= 14.04m2 S. TERRAPLEN= 493 m2 S.SUELO_SEL 1= 1307m2
S.FIRME = 9.27 m2 S.FIRME = 8.97 m2.
S.VEGETAL= 9.81m2. S.VEGETAL= 9.25m2,
S.D_TIERRA= 0.24m2. S.D_TIERRA= 2.61m2
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£59.790 PK:0+166.900 T
w0 g P
;
5 — ——— 2k — - |
I— — — — - - . . B I
i T !
856 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 860 ! ! ! ! ! ! | ! ! ! ! ! ! ! ! 872 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
16 24 14 16 12 22
Pk=2+419.984 Pk=2+520 Pk=2+640
S. TERRAPLEN = 21.21 m2. S. TERRAPLEN = 15.53 m2. S.TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 13.87 m2.
S.FIRME = 9.79m2. S.FIRME = 9.27 m2. S.FIRME = 9.57 m2.
S.VEGETAL= 1166 m2 S.VEGETAL= 1087 m2 S.VEGETAL= 1327 m2.
S.SUELO_SEL__1= 1516 m2. S.SUELO__SEL__1= 1444 m2 S.D_TIERRA= 77.45m2.
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16 2 16 2
Pk=2+660 Pk=2+740
S.TERRAPLEN = 0.36 m2 S.SUELO_SEL_1= 13.87m2 S.TERRAPLEN = 0.41 m2 S.SUELO_SEL_1= 1387m2
S.FIRME= 9.58 m2. S.FIRME = 9.58m2
S.VEGETAL= 16.66 m2. S.VEGETAL = 17.88 m2
S.D_TIERRA = 128.12 m2 S.D_TIERRA = 125.44 m2
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Pk=2+680 Pk=2+760
S.TERRAPLEN = 0.40 m2 S.SUELO_SEL_1= 13.87m2 S.D_FIRME= 9.57m2 S.D_TIERRA = 195.13 m2.
S.FIRME= 9.57 m2. S.TERRAPLEN = 0.16 m2 S.SUELO_SEL_1= 1387 m2
S.VEGETAL= 22.10 m2 S.FIRME = 9.57m2
S.D_TIERRA = 241.66 m2. S.VEGETAL= 10.28 m2.
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Pk=2+700 Pk=2+780
S.TERRAPLEN = 0.36 m2 S.SUELO_SEL_1= 13.87m2 S.TERRAPLEN = 0.35m2. S.SUELO_SEL_1= 1387m2
S.FIRME = 9.58 m2. S.FIRME = 9.57m2
S.VEGETAL = 22.33 m2 S.VEGETAL = 20.28 m2
S.D_TIERRA = 301.13 m2. S.D_TIERRA = 206.78 m2
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Pk=2+720 Pk=2+800
S.TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 13.87m2 S.TERRAPLEN = 0.36 m2. S.SUELO_SEL_1= 1387m2
S.FIRME= 9.57 m2. S.FIRME = 9.57m2
S.VEGETAL= 21.25m2. S.VEGETAL = 20.07 m2.
S.D_TIERRA = 217.50 m2 S.D_TIERRA = 202.34 m2
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20 26 16 14 12 14
Pk=2+820 Pk=2+940 Pk=3+060
S. TERRAPLEN = 0.36 m2. S.SUELO_SEL 1= 13.87 m2 S. TERRAPLEN = 21.43 m2. S. TERRAPLEN = 0.22 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.19m2.
S.FIRME = 9.57 m2. S.FIRME = 8.11m2. S.FIRME = 7.46 m2
S.VEGETAL = 19.16 m2. S.VEGETAL = 10.38 m2. S.VEGETAL= 8.72m2.
S.D_TIERRA = 179.11 m2, S.SUELO__SEL__1= 12.83m2 S.D_TIERRA= 9.47 m2
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Pk=2+840 Pk=2+960 Pk=3+080
S. TERRAPLEN = 0.37 m2. S.SUELO__SEL__1= 13.87 m2, S. TERRAPLEN = 5.47 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.49m2. S.TERRAPLEN = 1.13m2. S.SUELO_SEL__1= 10.17 m2.
S.FIRME = 9.57 m2. S.FIRME = 7.72m2. S.FIRME= 6.82m2.
S.VEGETAL = 17.52 m2. S.VEGETAL= 8.45m2. S.VEGETAL= 7.08 m2.
S.D_TIERRA = 137.69 m2 S.D_TIERRA= 1.40 m2. S.D_TIERRA= 3.29m2.
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Pk=2+860 Pk=2+980 Pk=3+100
S. TERRAPLEN = 0.37 m2, S.SUELO_SEL__1= 13.87 m2. S. TERRAPLEN = 1.59 m2, S.SUELO_SEL__1= 11.84 m2. S.TERRAPLEN = 6.11 m2, S.SUELO_SEL__1= 10.88 m2.
S.FIRME = 9.57 m2. S.FIRME = 7.68 m2 S.FIRME= 7.24 m2
S. VEGETAL = 15.69 m2. S.VEGETAL= 9.28 m2. S.VEGETAL= 8.15m2
S.D_TIERRA = 94.52 m2. S.D_TIERRA= 5.63 m2. S.D_TIERRA= 1.02 m2.
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Pk=2+880 Pk=3+000 Pk=3+120
S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL 1= 13.48 m2 S. TERRAPLEN = 0.23 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.35m2. S. TERRAPLEN = 11.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.12m2
S.FIRME = 9.28 m2. S.FIRME = 7.46 m2 S.FIRME = 7.27 m2.
S.VEGETAL = 13.41m2. S.VEGETAL= 8.82 m2. S.VEGETAL = 8.90 m2.
S.D_TIERRA = 54.43 m2. S.D_TIERRA= 9.12m2, S.D_TIERRA= 0.38 m2.
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|
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Pk=2+900 Pk=3+020 Pk=3+133.307
S.TERRAPLEN = 0.21 m2. S.SUELO_SEL_1= 12.15m2. S. TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.17m2. S. TERRAPLEN = 12.81 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.16 m2.
S.FIRME = 8.65 m2. S.FIRME = 7.46 m2. S.FIRME= 7.26 m2.
S.VEGETAL= 9.86 m2. S.VEGETAL= 8.82m2. S.VEGETAL= 9.10 m2.
S.D_TIERRA= 21.80 m2 S.D_TIERRA= 11.69m2 S.D_TIERRA= 0.28 m2.
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886 + + + + + + b + + + + + T 886 + + + + | + + + + + + t 882 + + + + + + + | + + + + + t
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Pk=2+920 Pk=3+040 Pk=3+140
S. TERRAPLEN = 6.98 m2. S.SUELO_SEL__1= 1238 m2. S. TERRAPLEN = 0.22 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.19m2. S. TERRAPLEN = 13.61 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.18 m2.
S.FIRME = 8.34 m2. S.FIRME = 7.46 m2 S.FIRME = 7.26 m2
S.VEGETAL= 9.05m2, S.VEGETAL= 8.92m2. S.VEGETAL= 9.19m2
S.D_TIERRA= 0.98 m2. S.D_TIERRA= 11.24 m2. S.D_TIERRA= 0.25 m2.
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16 12 10 16 12 14
Pk=3+160 Pk=3+300 Pk=3+420
S. TERRAPLEN = 13.99 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.28 m2, S. TERRAPLEN = 0.22m2 S.SUELO_SEL 1= 10.32m2, S. TERRAPLEN = 0.20 m2 S.SUELO_SEL_1= 10.89 m2.
S.FIRME= 7.24 m2 S.FIRME = 7.30 m2 S.FIRME= 7.40m2
S.VEGETAL= 9.20 m2. S.VEGETAL= 8.90 m2. S.VEGETAL = 8.49 m2.
S.D_TIERRA= 0.12m2. S.D_TIERRA = 20.98 m2 S.D_TIERRA= 11.83 m2.
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886 5 - 880 79,005
I - -
882 + + + t 880 + + + t 876 + + + + + + + b + + + + + t
14 12 14 16 14 12
Pk=3+180 Pk=3+320 Pk=3+440
S. TERRAPLEN = 11.45m2 S.SUELO_SEL_1= 11.07 m2. S. TERRAPLEN = 0.39 m2. S.SUELO_SEL 1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 13.67 m2.
S.FIRME = 7.22 m2 S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME = 7.23m2.
S.VEGETAL= 8.86 m2. S.VEGETAL = 10.93 m2, S.VEGETAL = 9.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.32m2. S.D_TIERRA= 35.01 m2. S.SUELO__SEL__1= 11.52m2.
886 880 |
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Pk=3+200 Pk=3+320.807 Pk=3+460
S. TERRAPLEN =  4.50 m2 S.SUELO_SEL_1= 10.43 m2, S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.23m2, S. TERRAPLEN = 31.06 m2.
S.FIRME = 7.04 m2. S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME = 7.23 m2.
S.VEGETAL= 7.81m2 S.VEGETAL = 10.98 m2. S.VEGETAL = 10.61 m2.
S.D_TIERRA= 209 m2. S.D_TIERRA= 3552m2 S.SUELO_SEL 1= 11.71m2,
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12 14 14 18 16 14
Pk=3+220 Pk=3+340 Pk=3+480
S. TERRAPLEN = 0.90 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.35m2 S. TERRAPLEN = (0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 44.19 m2.
S.FIRME= 7.39m2 S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME = 7.23 m2.
S.VEGETAL= 9.16 m2 S.VEGETAL= 11.75m2, S.VEGETAL= 11.69 m2,
S.D_TIERRA= 9.31 m2, S.D_TIERRA= 4523 m2 S.SUELO__SEL _ 11.71 m2
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Pk=3+240 Pk=3+360 Pk=3+500
S. TERRAPLEN = 0.82 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.33m2, S. TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.23m2, S. TERRAPLEN = 35.95 m2
S.FIRME= 7.39m2 S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME= 7.23m2.
S.VEGETAL= 9.20 m2. S.VEGETAL = 12.44 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.71m2
S.D_TIERRA= 9.87 m2. S.D_TIERRA = 5580 m2
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Pk=3+260 Pk=3+380 Pk=3+520
S. TERRAPLEN = 1.80 m2, S.SUELO_SEL__1= 11.33m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.23m2. S. TERRAPLEN = 44.04 m2.
S.FIRME= 7.39m2 S.FIRME = 749 m2. S.FIRME = 7.23 m2.
S.VEGETAL= 9.25m2. S.VEGETAL = 1252 m2. S.VEGETAL = 8.80 m2.
S.D_TIERRA= 7.41m2. S.D_TIERRA = 57.25m2. S.SUELO__SEL__ 1171 m2.
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Pk=3+280 Pk=3+400 Pk=3+540
S. TERRAPLEN = 0.34 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.21m2 S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 24.08 m2.
S.FIRME = 7.40 m2 S.FIRME = 7.49m2. S.FIRME = 7.23m2.
S.VEGETAL= 9.24 m2. S. VEGETAL 11.31 m2 S.VEGETAL = 9.99 m2.
S.D_TIERRA= 13.19 m2. S.D_TIERRA = 40.31 m2. S.SUELO__SEL_1= 11.71m2,
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12 12 16 16 12 12 12 14
Pk=3+560 Pk=3+720 Pk=3+880 Pk=4+027.218
S.TERRAPLEN = 549 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.30 m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.23m2, S.D_FIRME= 232m2, S.D_TIERRA= 0.59 m2. S. TERRAPLEN = 0.26 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.93m2.
S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME = 7.49 m2. S.TERRAPLEN = 3.58 m2 S.SUELO_SEL__1= 11.00 m2. S.FIRME = 7.40 m2.
S.VEGETAL= 7.66 m2. S.VEGETAL= 11.98 m2. S.FIRME = 7.23 m2. S.VEGETAL= 8.22m2.
S.D_TIERRA= 0.09 m2. S.D_TIERRA = 49.63m2 S.VEGETAL = 5.00 m2. S.D_TIERRA= 8.85m2.
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880 890 | 892 |
878973 \ 890.681
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[ ‘ _— - E— =—
| ! _ —— — |
876 + + + + + + } + + + + 1 882 + + + + + + + + } + + + + + + + ; 886+ + + + + + } + + + + 1 888 + + + + + } + + + + + + y
12 10 16 16 10 12 14
Pk=3+580 Pk=3+740 Pk=3+900 Pk=4+040
S. TERRAPLEN = 0.69 m2. S.SUELO__SEL_1= 10.77 m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO__SEL_1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 1.29 m2. S.SUELO__SEL__1= 10.76 m2. S. TERRAPLEN = 0.25 m2. S.SUELO__SEL__1= 10.96 m2.
S.FIRME = 7.21 m2. S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME = 7.19 m2 S.FIRME = 7.40 m2.
S.VEGETAL= 7.31m2 S.VEGETAL = 12.44 m2. S.VEGETAL = 7.40 m2. S.VEGETAL = 8.26 m2.
S.D_TIERRA= 1.39 m2, S.D_TIERRA = 56.90 m2 S.D_TIERRA= 1.68 m2. S.D_TIERRA= 8.83m2.
882 | 888
! - -
879.574
5 890 | 802 8d1.041
‘ - - ,
' | |
876 t t t t } t t t t t t } 882 + t t } 886 + t t t t t } t t t t } 888 + t t t t t } t t t t }
0 14 16 16 12 10 12 10
Pk=3+600 Pk=3+760 Pk=3+920 Pk=4+060
S. TERRAPLEN = 0.19 m2. S.SUELO_SEL__1= 10.17 m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 0.04 m2 S.SUELO__SEL_1= 10.29 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 929m2.
S.FIRME= 7.22m2 S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME = 7.07 m2 S.FIRME = 6.40 m2.
S. VEGETAL 8.056 m2. S.VEGETAL = 12.32 m2. S. VEGETAL 6.92 m2. S. VEGETAL 6.24 m2.
S.D_TIERRA= 1596 m2. S.D_TIERRA = 55.04 m2 S.D_TIERRA= 4.04 m2 S.D_TIERRA= 5.03m2.
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,
i
882 | 1 890 BB‘@ 81 892 891.401
JE— — - e
- sgpaze — A 896.001 -_ﬁ— - I —h -
o I
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878 + + + + + + + } + + + + + + y 884 1 + + + + + + + } + + t + + + + ; 886+ + + + + + } + + + + ; 888 + + + + + } + + + + ;
14 14 16 16 12 10 12 10
Pk=3+620 Pk=3+780 Pk=3+940 Pk=4+080
S. TERRAPLEN = 0.42m2 S.SUELO_SEL__1= 11.23m2, S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL_ 1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 9.61m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL__ 1= 10.08 m2.
S.FIRME = 7.49m2 S.FIRME = 7.49m2. S.FIRME= 6.70 m2 S.FIRME = 6.98 m2.
S. VEGETAL = 10.08 m2. S.VEGETAL = 11.76 m2, S.VEGETAL = 6.43 m2. S.VEGETAL = 6.76 m2.
S.D_TIERRA = 23.54 m2. S.D_TIERRA = 46.69 m2. S.D_TIERRA= 522 m2. S.D_TIERRA= 4.86 m2.
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‘ : “V . — “V
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14 16 14 16 12 14 12 10
Pk=3+640 Pk=3+800 Pk=3+960 Pk=4+100
S. TERRAPLEN 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.23m2, S. TERRAPLEN = 0.37 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.23m2, S.TERRAPLEN = 0.34 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.98 m2. S. TERRAPLE 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 985m2
S.FIRME= 7.49m2. S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME = 7.40 m2. S.FIRME = 6.85m2
S.VEGETAL = 10.52 m2. S.VEGETAL = 10.91 m2. S.VEGETAL= 8.16 m2. S.VEGETAL = 6.60 m2.
S.D_TIERRA = 29.46 m2 S.D_TIERRA = 3540 m2 S.D_TIERRA= 7.61m2. S.D_TIERRA= 568 m2.
884 888 890 889.601 894 ‘
o - - = sores
T I
i = T = =
880 + + + + + + + } + + + + + + + ; 884 + + + + + + } + + + + + + y 886 - + + + + + } + + + + + + y 890 + + + + + } + + + + ;
14 16 12 14 12 14 12 10
Pk=3+660 Pk=3+820 Pk=3+980 Pk=4+120
S. TERRAPLEN = 0.37 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 0.53 m2 S.SUELO__SEL_1= 11.23m2 S. TERRAPLEN = 0.31 m2. S.SUELO__SEL__1= 10.94 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL__1= 995m2.
S.FIRME = 7.49m2 S.FIRME = 7.49 m2. S.FIRME = 7.40 m2 S.FIRME = 6.93m2.
S.VEGETAL = 10.88 m2. S.VEGETAL= 9.72m2. S.VEGETAL= 8.16 m2. S.VEGETAL = 6.66 m2.
S.D_TIERRA = 34.19m2. S.D_TIERRA = 20.40 m2. S.D_TIERRA= 7.80 m2. S.D_TIERRA= 5.62m2.
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; S
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880 + + + + + + + } + + + + + + + ; 884 + + + + + + } + + + + + + y 888 + + + + } + t ' + + + y 890 + + + + + } + + + + ;
14 16 12 14 10 14 12 10
Pk=3+680 Pk=3+840 Pk=4+000 Pk=4+140
S. TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.23m2, S.TERRAPLEN = 0.21 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.07 m2. S.TERRAPLEN = 0.31 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.85 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 10.11m2.
S.FIRME= 7.49m2 S.FIRME= 7.40 m2 S.FIRME = 7.40 m2 S.FIRME = 7.00 m2
S.VEGETAL= 11.42m2 S.VEGETAL= 8.52m2 S.VEGETAL= 8.08 m2 S.VEGETAL= 6.78 m2.
S.D_TIERRA = 4133 m2. S.D_TIERRA= 9.64 m2. S.D_TIERRA= 8.24 m2. S.D_TIERRA= 4.93m2.
886 I 888 867.441 892 | 894 896.183
- a o - - h I}
883.997 — —— Bep-s21 —:—- I
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882 + + + + + + + } + + + + + + + T 884 + + + + + } + + + + T 888 + + + + + } + + + + + + T 890 + + + + + } + + + + T
16 16 12 10 12 14 12 10
Pk=3+700 Pk=3+860 Pk=4+020 Pk=4+160
S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL__1= 11.23m2, S. TERRAPLEN = 220 m2 S.SUELO_SEL_1= 10.46 m2. S. TERRAPLEN = 0.28 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.92 m2. S.D_FIRME = 0.00 m2 S.D_TIERRA= 1.70 m2,
S.FIRME = 7.49m2 S.FIRME = 7.07 m2 S.FIRME = 7.40m2 S. TERRAPLEN = 0.22 m2. S.SUELO_SEL_1= 7.20 m2.
S. VEGETAL 11.66 m2. S. VEGETAL 7.43 m2. S. VEGETAL 8.18 m2. S.FIRME = 567 m2.
S.D_TIERRA = 45.15m2. S.D_TIERRA= 233 m2. S.D_TIERRA= 8.54 m2. S.VEGETAL= 4.91m2
Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PR TO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: 1/100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
Escuelas de Ingenierias |.I. Grado en Ingenieria Aeroespacial -A3: 1/200 2 25
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64 [ 893.817 [ a08 [ 897.717 ( = -
892 4 e — t t + t t t 1 896 +—+ t : : T t t t — 898 t t t t t t t } t t t t t t }
12 10 12 12 16 16
Pk=4+180 Pk=4+280 Pk=4+380.025
S.TERRAPLEN =  0.43 m2 S.SUELO_SEL 1= 10.59 m2 S.TERRAPLEN = 0.64 m2 S.SUELO_SEL 1= 11.16 m2 S.TERRAPLEN =  0.36 m2 S.SUELO_SEL 1= 11.24m2. ) ) )
S.FIRME= 7.14m2. S.FIRME= 7.23m2 S.FIRME = 7.50 m2. e f f f s
S.VEGETAL= 7.20m2. S.VEGETAL= 7.60 m2. S.VEGETAL= 12.27 m2.
S.D_TIERRA= 2.71m2 S.D_TIERRA= 067 m2. S.D_TIERRA= 55.96 m2 Pk=4+500
S.TERRAPLEN = 0.3 m2 S.SUELO_SEL 1= 11.24 m2
S.FIRME= 7.50 m2.
S.VEGETAL= 13.75m2
S.D_TIERRA = 78.42m2
904
896 , 900 , o
894530 898.475
A
e e
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12 10 12 12 18 18 o0
Pk=4+200 Pk=4+300 Pk=4+400
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 1037m2. S. TERRAPLEN = 0.67m2 S.SUELO_SEL_1= 11.12m2. S.TERRAPLEN = 0.38m2. S.SUELO_SEL_1= 11.24m2.
S.FRME= 7.13m2. S.FIRME= 7.23m2. S.FIRME = 7.50 m2.
S.VEGETAL= 684m2 S.VEGETAL= 7.60m2. S.VEGETAL= 13.19m2. ’*
S.D_TIERRA= 375m2 S.D_TIERRA= 094m2. S.D_TIERRA= 67.81m2
896 t t t t t t } t t t t t t t }
14 16
Pk=4+520
S.TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL 1= 1124m2
S.FIRME= 7.50 m2.
%04 S.VEGETAL= 11.27 m2.
— - S.D_TIERRA= 38.79m2.
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892 4 t t t t t } t t t t 1 896 - t t t t } t t t t t 1 898 - t t t t t t t t } t t t t t t t 1
12 10 10 12 18 18
Pk=4+214.718 Pk=4+320 Pk=4+420
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 1029m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 1031m2. S.TERRAPLEN = 0.36 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.24m2.
S.FRME= 7.16m2. S.FRME= 7.11m2 S.FIRME= 7.50 m2.
S.VEGETAL= 687 m2 S.VEGETAL= 6.91m2 S.VEGETAL = 14.06 m2
S.D_TIERRA= 4.32m2. S.D_TIERRA= 5.09m2. S.D_TIERRA = 86,37 m2
898 897.376
]
906 I
894 + t t t t } t t t t T
10 10
— Pk=4+540
896 896.317 900 899.603 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 9.95m2.
: — - — S.FIRME= 7.14m2
JE— - — 1 - S.VEGETAL= 6.64 m2
; . S.D_TIERRA= 6.09m2
I I
892 4 t t t t t } t t t t 1 896 - t t t t t t } t t t t } 898 t t t t t t t t t t t t t t t t }
10 14 10 18 18
Pk=4+220 Pk=4+340 Pk=4+440
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL 1= 10.33m2 S.TERRAPLEN = 023 m2 S.SUELO_SEL 1= 10.16m2. S.TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.24m2.
S.FRME= 7.19m2. S.FIRME= 7.19m2. S.FIRME= 7.50 m2.
S.VEGETAL= 6.89m2. S.VEGETAL= 7.74m2 S.VEGETAL= 14.67 m2.
S.D_TIERRA= 4.45m2 S.D_TIERRA= 1258 m2 S.D_TIERRA= 94.93 m2
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896117 — - 899.840 1 1
— R - Pk=4+560
894 + + 7\ + + | + + + + + 898 + + 898 + + + + + T I + I + + + + + + + S. TERRAPLEN = 38.33 m2
7 1‘2 " . W s S FIRUE = 720m2
S.VEGETAL= 11.31m2.
Pk=4+240 Pk=4+360 Pk=4+460 S.SUELO_SEL 1= 11.71m2.
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 10.76m2. S. TERRAPLEN = 0.38m2 S.SUELO_SEL_1= 11.24m2 S.TERRAPLEN = 0.38m2. S.SUELO_SEL_1= 11.24m2.
S.FIRME= 7.22m2 S.FIRME= 7.49m2. S.FIRME= 7.50 m2.
S.VEGETAL= 7.19m2 S.VEGETAL= 1065m2 S.VEGETAL= 14.78 m2
S.D_TIERRA= 3.11m2 S.D_TIERRA= 31.00m2. S.D_TIERRA= 96.99 m2
904 896 896.356
904 - B
898 | o S
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12 12 16 16 18 18 20 20
Pk=4+260 Pk=4+380 Pk=4+480 Pk=4+580
S. TERRAPLEN = 0.15m2 S.SUELO_SEL 1= 1102m2 S. TERRAPLEN = 0.36 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.24m2 S.TERRAPLEN = 0.38m2 S.SUELO_SEL_1= 11.24m2. S. TERRAPLEN = 113.90 m2.
S.FRME= 7.22m2 S.FIRME= 7.50 m2 S.FIRME= 7.50 m2. S.FIRME= 7.23m2
S.VEGETAL= 7.44m2 S.VEGETAL = 1227 m2 S.VEGETAL= 14.66 m2 S.VEGETAL= 16.25 m2
S.D_TIERRA= 1.65m2 S.D_TIERRA= 55.93m2. S.D_TIERRA = 94.26 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.71 m2.
Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PR TO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: 1/100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
Escuelas de Ingenierias |.I. Grado en Ingenieria Aeroespacial A3 2 25
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24 2 14 12
Pk=4+600 Pk=4+680 Pk=4+780
S. TERRAPLEN = 179.26 m2. S. TERRAPLEN = 229.39 m2 S.TERRAPLEN = 12.73m2.
S.FIRME = 7.23m2 S.FIRME = 7.23m2 S.FIRME = 7.25m2
S.VEGETAL = 19.65 m2 S.VEGETAL= 22.02 m2 S.VEGETAL= 9.00m2
S.SUELO__SEL_1= 11.71m2. S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. S.SUELO_SEL_1= 11.74m2
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Pk=4+620 Pk=4+700 Pk=4+793.797
S. TERRAPLEN = 224.08 m2 S. TERRAPLEN = 119.02 m2 S.TERRAPLEN = 435 m2 S.SUELO_SEL 1= 11.29m2.
S.FIRME = 7.23m2 S.FIRME = 7.23m2 S.FIRME = 7.26 m2
S.VEGETAL = 21.56 m2 S.VEGETAL= 559 m2. S.VEGETAL= 8.06 m2.
S.SUELO_SEL_1= 11.71m2. S.SUELO_SEL_1= 11.70 m2. S.D_TIERRA= 029 m2
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26 26 20 12 10
Pk=4+628.489 Pk=4+720 Pk=4+800
S. TERRAPLEN = 225.43 m2. S.TERRAPLEN = 92.72m2 S.TERRAPLEN = 2.80 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.05m2
S.FIRME = 7.23m2 S.FIRME = 7.23m2 S.FIRME = 7.26 m2
S.VEGETAL= 21.77 m2 S.VEGETAL= 15.25 m2 S.VEGETAL= 7.76m2
S.SUELO_SEL_1= 11.71m2. S.SUELO_SEL_1= 11.69m2. S.D_TIERRA= 091 m2.
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26 26 18 16 12 14
Pk=4+640 Pk=4+740 Pk=4+820
S.TERRAPLEN = 223.44 m2. S. TERRAPLEN = 53.65 m2 S.TERRAPLEN = 0.22 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.26 m2.
S.FIRME = 7.23m2. S.FIRME = 7.22m2 S.FIRME = 7.44 m2
S.VEGETAL = 21.80 m2 S.VEGETAL = 10.94 m2. S.VEGETAL= 8.92m2
S.SUELO_SEL_1= 11.70m2 S.SUELO_SEL_1= 11.69m2 S.D_TIERRA= 10.12m2
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2 2 14 14 12
Pk=4+660 Pk=4+760 Pk=4+840
S. TERRAPLEN = 225.15 m2. S.TERRAPLEN = 26.33 m2 S.TERRAPLEN = 0.48 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.24m2.
S.FIRME= 7.23m2 S.FIRME= 7.23m2 S.FIRME= 7.61m2
S.VEGETAL = 21.96 m2 S.VEGETAL= 8.70m2. S.VEGETAL = 10.14 m2
S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. S.SUELO_SEL_1= 11.70m2. S.D_TIERRA= 24.91m2.
Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PR TO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: 1/100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
mﬂd‘d Escuelas de Ingenierias I.1. Grado en Ingenieria Aeroespacial PROYECTO DE TRAZADO: DIN-A3: 1/200 PERFILES TRANSVERSALES 25
) - . . ) ) i ) ) i FECHA
Industrlal, Informatica y AeroespaCIaI Trabajo de Fin de Grado Dr. Jests Cepeda Riafio D. Jestis Muiicera Acceso al Aeropuerto de Ledn desde la futura Ronda Noroeste 9 2 4 8m Eje 1: Eje Aeropuerto (4+600 - 4+840)
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12 16 10 16 14 14 14
Pk=4+860 Pk=5+000 Pk=5+120 Pk=5+260
S. TERRAPLEN = 0.50 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.24 m2. S.TERRAPLEN = 2.82 m2. S.SUELO__SEL__1= 10.68 m2. S. TERRAPLEN = 34.07 m2. S.TERRAPLEN = 0.50 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.91 m2,
S.FIRME= 7.61m2 S.FIRME= 7.16 m2 S.FIRME= 7.36 m2 S.FIRME = 8.00 m2.
S.VEGETAL = 10.79 m2. S.VEGETAL= 7.57 m2, S.VEGETAL= 10.99 m2 S.VEGETAL= 9.72m2
S.D_TIERRA = 30.88 m2 S.D_TIERRA= 1.85m2. S.SUELO_SEL__1= 11.89 m2. S.D_TIERRA= 17.31 m2.
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12 16 12 14 16 14 0 10
Pk=4+880 Pk=5+020 Pk=5+140 Pk=5+280
S. TERRAPLEN = 0.49 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.24m2. S.TERRAPLEN = 0.53 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.45m2. S. TERRAPLEN = 38.38 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 9.83m2.
S.FIRME= 7.61m2. S.FIRME = 7.46 m2 S.FIRME= 7.48 m2 S.FIRME= 7.28 m2.
S.VEGETAL = 10.70 m2. S.VEGETAL= 8.86 m2. S.VEGETAL = 11.40 m2, S.VEGETAL= 6.56 m2
S.D_TIERRA= 30.25m2. S.D_TIERRA= 6.15m2. S.SUELO_SEL_1= 12.04 m2 S.D_TIERRA= 9.39 m2.
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12 16 12 10 16 14 12 12
Pk=4+900 Pk=5+040 Pk=5+160 Pk=5+300
S. TERRAPLEN =  0.48 m2. S.SUELO_SEL_ 1= 1124 m2. S. TERRAPLEN = 1.99 m2. S.SUELO_SEL__1= 10.63m2. S. TERRAPLEN = 40.45 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL__1= 10.96 m2.
S.FIRME= 7.61m2. S.FIRME= 7.13m2. S.FIRME = 7.59 m2. S.FIRME = 7.83m2.
S.VEGETAL = 10.21 m2, S.VEGETAL = 7.47m2 S.VEGETAL = 11.65m2. S.VEGETAL = 7.31m2.
S.D_TIERRA = 26.04 m2 S.D_TIERRA= 216 m2. S.SUELO_SEL_1= 1220 m2. S.D_TIERRA= 6.07 m2.
900 | 906 |
| I _
898.089 PK:0+120.541
896 , 903.810 910 s ,
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i S e - |
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10 14 10 16 14 16
Pk=4+920 Pk=5+060 Pk=5+180 Pk=5+312.284
S. TERRAPLEN =  0.22 m2. S.SUELO_SEL__1= 10.56 m2. S. TERRAPLEN = 5.34 m2 S.SUELO_SEL_ 1= 11.02m2. S. TERRAPLEN = 26.38 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO__SEL__1= 18.37 m2.
S.FIRME = 7.39m2. S.FIRME = 7.28 m2. S.FIRME = 7.69 m2. S.FIRME = 13.04 m2.
S.VEGETAL = 8.69 m2. S.VEGETAL = 8.06 m2. S.VEGETAL = 10.51 m2, S.VEGETAL = 12.29 m2.
S.D_TIERRA= 16.10 m2. S.D_TIERRA= 0.79 m2. S.SUELO__SEL_ 1= 12.36 m2. S.D_TIERRA= 598 m2,
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892 t t t t t t t t t t T 894 t t t T 902 t t t t t t t t t t t T
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Pk=4+940 Pk=5+080 Pk=5+200
S. TERRAPLEN = 0.79 m2. S.SUELO_SEL__1= 10.43m2. S. TERRAPLEN = 12.86 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.54 m2. S. TERRAPLEN = 3.76 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.83m2.
S.FIRME = 7.03 m2. S.FIRME= 7.31 m2 S.FIRME = 7.71 m2.
S.VEGETAL= 7.16 m2. S.VEGETAL= 8.87 m2. S.VEGETAL = 8.32m2
S.D_TIERRA= 3.03m2. S.D_TIERRA= 0.01 m2. S.D_TIERRA= 042m2.
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14 10 16 12 10 14
Pk=4+960 Pk=5+097.179 Pk=5+220
S.TERRAPLEN = 4.64 m2. S.SUELO_SEL__1= 11.01 m2. S.TERRAPLEN = 21.76 m2. S.TERRAPLEN = 0.33 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.04 m2.
S.FIRME= 7.28m2 S.FIRME= 7.28 m2 S.FIRME= 7.83m2
S.VEGETAL = 7.94 m2. S.VEGETAL= 9.81m2 S.VEGETAL = 7.97 m2
S.D_TIERRA= 0.89 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.78 m2. S.D_TIERRA = 10.46 m2
900 899.559
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12 16 12 14
Pk=4+980 Pk=5+100 Pk=5+240
S.TERRAPLEN = 4.52 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.18 m2. S. TERRAPLEN = 23.99 m2. S.TERRAPLEN = 0.50 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.90 m2.
S.FIRME = 7.30 m2. S.FIRME = 7.29m2 S.FIRME = 7.97 m2.
S.VEGETAL= 7.99 m2. S.VEGETAL = 10.07 m2, S.VEGETAL = 9.98 m2.
S.D_TIERRA= 0.53m2. S.SUELO__SEL__1= 11.81 m2. S.D_TIERRA= 17.01 m2.
Director del TF.G. EL AUTOR DEL PRQYRCTO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AL: 1100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
Escuelas de Ingenierias |.I. Grado en Ingenieria Aeroespacial -A3: 1/200 2 2.5
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Industrial, Informéatica y AeroespaCIaI Trabajo de Fin de Grado Dr. Jests Cepeda Riafio D. Jestis Muiicera Acceso al Aeropuerto de Ledn desde la futura Ronda Noroeste 2 8m Eje 1: Eje Aeropuerto (4+860 - 5+312,284) 13 18
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18 26 18 12
Pk=0+000 Pk=0+070
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL__1= 9.11m2. S. TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO__SEL__1= 11.32m2.
S.FIRME = 6.37 m2. S.FIRME = 8.02m2
S.VEGETAL = 6.09 m2. S. VEGETAI 8.81 m2.
S.D_TIERRA= 2.14 m2. S.D_TIERRA= 16.59 m2
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10 18 12
Pk=0+010 Pk=0+080
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL__1= 11.99m2. S.TERRAPLEN = 0.22 m2. S.SUELO__SEL__1= 11.54 m2
S.FIRME = 8.06 m2 S.FIRME = 8.13m2.
S.VEGETAL= 8.01m2. S.VEGETAL= 8.69 m2.
S.D_TIERRA= 1.98 m2. S.D_TIERRA= 12.67 m2
910 | 910 |
908.500 908.500
906 + + + + + + + + } + + + + T 906 + + + + + + + + } + + + + + T
10 18 12
Pk=0+020 Pk=0+090
S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.63m2. S.TERRAPLEN = 0.28 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.74m2
S.FIRME = 8.06 m2. S.FIRME = 8.19 m2.
S.VEGETAL= 7.76 m2. S.VEGETAL= 8.71m2
S.D_TIERRA= 427 m2, S.D_TIERRA= 10.99 m2
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S — ‘ - _ ‘ i
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Pk=0+030 Pk=0+100
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 11.05 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL__1= 10.74 m2.
S.FIRME = 7.96 m2. S.FIRME = 7.78 m2.
S.VEGETAL= 7.37 m2 S.VEGETAL= 7.16 m2
S.D_TIERRA= 6.43 m2, S.D_TIERRA= 7.84 m2,
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e e e e B
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18 8 18 8
Pk=0+040 Pk=0+110
S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 10.28 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.10m2.
S.FIRME = 7.55m2. S.FIRME = 7.93 m2.
S.VEGETAL= 6.86 m2 S.VEGETAL = 7.40 m2.
S.D_TIERRA= 8.64 m2. S.D_TIERRA= 6.13m2.
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Pk=0+050 Pk=0+120
S. TERRAPLEN = 0.22m2 S.SUELO_SEL_1= 11.43m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_ 1= 9.06 m2.
S.FIRME = 8.08 m2. S.FIRME = 6.37 m2.
S.VEGETAL= 8.62m?2 S.VEGETAL = 6.05m2
S.D_TIERRA= 13.24 m2. S.D_TIERRA= 294 m2.
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Pk=0+060 Pk=0+125.664
S.TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO_SEL_1= 11.32m2. S. TERRAPLEN =  0.00 m2 S.SUELO_SEL 1= 911m2.
S.FIRME = 8.02m2. S.FIRME = 6.37 m2.
S.VEGETAL= 8.73m2 S.VEGETAL = 6.09 m2.
S.D_TIERRA= 1599 m2. S.D_TIERRA= 214 m2.
Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PR TO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: 1/100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
mﬂd‘d Escuelas de Ingenierias I.1. Grado en Ingenieria Aeroespacial PROYECTO DE TRAZADO: DIN-A3: 1/200 PERFILES TRANSVERSALES 25
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Industrial, Informética y Aeroespacial Trabajo de Fin de Grado Dr Jests Cepeda Riafo 0. Jests MuiedNera Acceso al Aeropuerto de Leon desde la futura Ronda Noroeste o 2 4 8m Eje 2: Glorieta Acceso Aeropuerto
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6 6 6 10 14 8 8
Pk=0+000 Pk=0+100 Pk=0+180 Pk=0+310
S.D_FIRME = 0.13m2 S.D_TIERRA= 0.47 m2, S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL__1= 1.60m2, S.TERRAPLEN = 1.33m2 S. TERRAPLEN = 0.36 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2,
S.TERRAPLEN = 037 m2. S.SUELO_SEL_1= 0.98m2. S.FIRME= 1.34m2. S.FIRME= 1.39 m2. S.FIRME= 1.34m2
S.FIRME = 0.83 m2. S.VEGETAL= 3.57 m2. S.VEGETAL = 2.67 m2 S.VEGETAL= 3.90 m2,
S.VEGETAL= 2.53m2 S.D_TIERRA= 0.75m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2, S.D_TIERRA= 250 m2.
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6 18 12 6 14 1 10
Pk=0+010 Pk=0+110 Pk=0+200 Pk=0+320
S.TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL__1= 1.60m2. S.TERRAPLEN = 1.72 m2. S. TERRAPLEN = 0.35 m2. S.SUELO_SEL__1= 1.60m2.
S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME = 1.34m2. S.FIRVE= 1.39m2. S.FIRME= 1.34m2
S.VEGETAL= 3.61 m2. S.VEGETAL = 3.56 m2. S.VEGETAL= 279 m2, S.VEGETAL= 3.62m2
S.D_TIERRA= 0.88 m2. S.D_TIERRA= 0.69 m2. S.SUELO_SEL_ 1= 1.66 m2. S.D_TIERRA= 1.46 m2.
882 : 876 875.741
‘ P g — e
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Pk=0+020 Pk=0+120 Pk=0+220 Pk=0+325.678
S. TERRAPLEN = (0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2. S. TERRAPLEN = 0.51 m2 S.D_FIRME = 053 m2. S.D_TIERRA= (.58 m2.
S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME= 1.35 m2. S.TERRAPLEN = 0.18 m2. S.SUELO_SEL__1= 1.37m2.
S.VEGETAL= 358m2 S.VEGETAL= 352m2 S.VEGETAL= 238m2 S.FIRME= 1.20m2
S.D_TIERRA= 0.78 m2. S.D_TIERRA= 0.57 m2. S.SUELO_SEL 1= 1.43m2 S.VEGETAL= 2.60 m2,
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Pk=0+040 Pk=0+130 Pk=0+240
S.TERRAPLEN = 0.38m2 S.SUELO_SEL 1= 160m2 S. TERRAPLEN = 0,00 m2 S.SUELO_SEL 1= 1.22m2. S.TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.40m2
S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME = 1.21 m2. S. FIRME 1.27 m2.
S.VEGETAL = 3.54 m2. S.VEGETAL = 2.03m2. S. VEGETAL 2.86 m2.
S.D_TIERRA= 058 m2. S.D_TIERRA= 026 m2. S.D_TIERRA= 0.66m2
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Pk=0+060 Pk=0+140 Pk=0+260
S. TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL__1= 1.60m2, S. TERRAPLEN = 0.09 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.31m2 S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60 m2,
S.FIRME= 1.34 m2. S.FIRME= 1.29m2. S.FIRME= 1.34m2.
S.VEGETAL = 3.54 m2. S.VEGETAL= 2.19m2 S.VEGETAL = 3.59m2
S.D_TIERRA= 0.64 m2. S.D_TIERRA= 0.03m2, S.D_TIERRA= 0.80 m2.
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Pk=0+070 Pk=0+150 Pk=0+280
S.TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2. S. TERRAPLEN = 0.94 m2 S.TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO__SEL__ 1.60 m2
S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME = 1.37 m2. S. FIRME 1.34 m2.
S.VEGETAL = 3.56 m2. S.VEGETAL = 2.54 m2. S.VEGETAL = 3.67 m2,
S.D_TIERRA= 0.70 m2, S.SUELO_SEL__1= 1.52m2. S.D_TIERRA= 1.11 m2,
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10 6 16
Pk=0+080 Pk=0+160 Pk=0+290
S. TERRAPLEN = (0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2. S.TERRAPLEN = 1.10 m2. S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL__1= 1.60m2.
S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME = 1.38 m2. S.FIRME= 1.34 m2.
S.VEGETAL= 357 m2 S.VEGETAL= 259m2 S.VEGETAL= 376 m2
S.D_TIERRA= 0.74 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.55m2. S.D_TIERRA= 1.49m2
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Pk=0+090 Pk=0+170 Pk=0+300
S.TERRAPLEN = 038 m2 S.SUELO_SEL 1= 160m2 S.TERRAPLEN= 1.11m2 S. TERRAPLEN =  0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2
S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME = 1.38 m2. S.FIRME = 1.34 m2.
S.VEGETAL= 3.58 m2. S.VEGETAL = 2.60 m2. S.VEGETAL = 3.94m2
S.D_TIERRA= 0.76 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.56m2. S.D_TIERRA= 222m2.
Director del T.F.G. EL AUTOR DEL PRQYRCTO TITULO DEL TRABAJO: ESCALAS DIN-AT: 1/100 DESIGNACION DEL PLANO: DOCUMENTO PLANO
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) y p J Dr. Jesiis Cepeda Riafio D. Jesis MufiaéVera Acceso al Aeropuerto de Ledn desde la futura Ronda Noroeste A S S Eje 3 : Camino 2+000 M.I. 15 18
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Pk=0+000 Pk=0+130 Pk=0+220 Pk=0+340
S.D_FIRME= 0.14m2 S.D_TIERRA= 0.44m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.21m2 S.TERRAPLEN = 1.82m2 S.TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2.
S.TERRAPLEN = 0.37 m2, S.SUELO_SEL_1= 0.90 m2. S.FIRME = 1.21m2. S.FIRME = 1.39m2. S.FIRME = 1.34 m2
S.FIRME= 0.76 m2. S. VEGETAL 2.02 m2. S.VEGETAL= 2.82m2 S.VEGETAL = 3.66 m2.
S.VEGETAL= 240m2 S.D_TIERRA= 029 m2. a78 S.SUELO_SEL_1= 1.66m2. S.D_TIERRA= 1.08m2
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- —-— S. TERRAPLEN = 0.75 m2. _—
Pk=0+010 Pk=0+140 ERRAPLEN= 075+ Pk=0+342.986
S.TERRAPLEN = 0.37 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2. S.TERRAPLEN = 0.19 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.40m2. S.VEGETAL= 247 m2 S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2.
S.FIRME= 1.34m2 S.FIRME= 127 m2. S.SUELO__SEL 1= 1.48m2. S.FIRME= 1.34m2
S.VEGETAL= 3.59 m2. S.VEGETAL= 277 m2. S.VEGETAL = 3.56 m2.
S.D_TIERRA= 0.80 m2. S.D_TIERRA= 0.46 m2. S.D_TIERRA= 0.71m2,
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878 4 t t t t ¢ ¢ } ¢ ¢ ¢ ¢ ! 878 - + + + + + + + + + } S. TERRAPLEN =  0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 160m2
10 10 10 S.FIRME = 1.34 m2
=0+ =0+ S.VEGETAL = 3.63m2
Pk=0+020 Pk=0+150 S.D_TIERRA= 099m2.
S.TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_ 1= 1.60m2. S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL 1= 1.60m2.
S.FIRME = 1.34m2 S.FIRME = 1.34 m2.
S.VEGETAL= 3.58m2. S.VEGETAL= 3.60m2 874
S.D_TIERRA= 0.77 m2 S.D_TIERRA= 0.87 m2. 873.060
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= P = S.TERRAPLEN = 020 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.45m2.
! - T S.FRME= 1.31m2
o ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! ¢ ¢ ¢ — 878 4 ¢ + + + t + + + — S.VEGETAL= 2.87m2
1 S.D_TIERRA= 0.27 m2,
Pk=0+040 Pk=0+160
S.TERRAPLEN= 038 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2 S.D_FIRME= 0.62m2. S.D_TIERRA= 098m2.
S.FIRME = 1.34 m2 S.TERRAPLEN = 0.19 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.30m2.
S.VEGETAL= 3.56 m2. S.FIRME = 1.14 m2
S.D_TIERRA= 0.70 m2. S.VEGETAL= 2.59m2.
882 - | 872 871.219
JE— \
- . 879.820 880 870.414 % - |
\
878 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 878 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! 868 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ .
14 10 10 10 12 10
Pk=0+060 Pk=0+170 Pk=0+300
S.TERRAPLEN = 0.38 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2 S. TERRAPLEN = 0.37 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2 S.TERRAPLEN = 0.06 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.29m2
S.FIRME = 1.34m2 S.FIRME = 1.34 m2. S.FIRME = 1.27 m2.
S.VEGETAL = 3.54 m2. S.VEGETAL= 3.65m2. S.VEGETAL= 2.15m2.
S.D_TIERRA= 0.62m2 S.D_TIERRA= 1.06m2 S.D_TIERRA= 0.07m2
882 | 872 |
>~ I
879.760 [
1 — ) 880 870233 - ==
‘ “77 i _ “V
878 + + + + + | + + + + | 878 + ' + ' ' + + + 868 + + + + + + + + + |
12 10 8 10 12 12
Pk=0+080 Pk=0+180 Pk=0+310
S. TERRAPLEN = 0.38 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.60m2. S. TERRAPLEN = 0.43m2 S.TERRAPLEN = 0.45 m2. S.SUELO_SEL__1= 1.40m2.
S.FIRME= 1.34m2 S.FIRME= 1.35m2. S.FIRME= 1.31m2
S.VEGETAL= 3.52m2. S. VEGETAL 2.35m2. S.VEGETAL= 234 m2
S.D_TIERRA= 0.55m2. S.SUELO_SEL_1= 141m2. S.D_TIERRA= 0.03m2.
882 | 880 872 |
I I
[N —
J— ~ 879.700 5/7 —— _— 869.806 —
T o , - R :
878 + + + + + + + + + + T 876 + + + + + + + + + T 868 + + + + + + + + + + ;
12 10 10 10 10 12
Pk=0+100 Pk=0+190 Pk=0+320
S.TERRAPLEN = 0.37 m2. S.SUELO_SEL_ 1= 1.60m2. S.TERRAPLEN = 1.59 m2 S.TERRAPLEN = 0.22 m2. S.SUELO_SEL_1= 143m2
S.FIRME = 1.34m2 S.FIRME = 1.39 m2. S.FIRME = 1.30 m2.
S.VEGETAL= 350 m2 S.VEGETAL= 276 m2. S.VEGETAL= 3.01m2
S.D_TIERRA= 0.49m2 880 S.SUELO__SEL__ S.D_TIERRA= 0.69 m2.
_— / —
882 | - !
! I
\
— 879.640 i 870
— E) - LI e T 869284
— T 12 8 S -
878 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ! _ 868 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ .
12 8 Pk—0+200 12 10
— S.TERRAPLEN = 224 m2. —
Pk=0+120 S.FIRME= 139 m2. Pk=0+330
S.TERRAPLEN = 000 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.20m2 S.VEGETAL= 295m2 S.TERRAPLEN = 038 m2 S.SUELO_SEL_1= 1.60m2.
S.FIRME= 1.20 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.71m2. S.FIRME= 1.34m2
S.VEGETAL= 2.01m2 S.VEGETAL= 3.80m2
S.D_TIERRA= 0.29m2. S.D_TIERRA= 1.63 m2.
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10 10 16 8 10 8
Pk=0+000 Pk=0+080 Pk=0+180
S.D_FIRME= 0.17m2. S.D_TIERRA= 0.37m2 S.TERRAPLEN = 0.91m2 S. TERRAPLEN = 1.13m2
S. TERRAPLEN = 0.37 m2. S.SUELO_SEL_1= 0.77 m2. S.FIRME= 1.37 m2 S.FIRME = 1.38 m2.
S.FIRME = 0.66 m2. S.VEGETAL= 2.53 m2. S.VEGETAL= 2.60 m2.
S.VEGETAL= 2.14m2 S.SUELO_SEL_1= 1.51m2. S.SUELO_SEL_1= 1.55m2.
866 T | -
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I
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I
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28 10 1 8 10 8
Pk=0+010 Pk=0+100 Pk=0+190
S.TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO_SEL_1= 145m2. S.TERRAPLEN = 0.67 m2. S. TERRAPLEN = 0.16 m2. S.SUELO_SEL 1= 1.33m2.
S.FIRME= 1.32m2. S.FIRME= 1.37 m2. S.FIRME = 1.31m2.
S.VEGETAL= 2:89m2 S.VEGETAL= 2.44m2. S.VEGETAL= 223m2
S.D_TIERRA= 0.25m2. S.SUELO_SEL_1= 1.46m2 S.D_TIERRA= 0.01 m2.
864 T | T
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| —— ! 1
—_— I
I
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22 10 4 8 10 10
Pk=0+020 Pk=0+120 Pk=0+200
S.TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO_SEL 1= 1.44m2. S.TERRAPLEN = 0.34 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.23m2.
S.FIRME= 1.30m2 S.FIRME= 1.34m2 S.FIRME= 1.23m2.
S.VEGETAL= 2.89m2. S.VEGETAL= 231m2 S.VEGETAL= 2.06m2
S.D_TIERRA= 0.43 m2. S.SUELO_SEL__1= 1.38m2. S.D_TIERRA= 0.20 m2,
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20 10 12 8 10 10
Pk=0+040 Pk=0+140 Pk=0+210
S.TERRAPLEN = 0.20 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.45m2. S.TERRAPLEN = 1.47 m2. S.TERRAPLEN = 0.19 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.40m2.
S.FIRME= 1.32m2. S.FIRME= 1.39 m2. S.FIRME= 1.28m2.
S.VEGETAL = 2.90 m2. S.VEGETAL= 2.71m2 S.VEGETAL= 279 m2.
S.D_TIERRA= 0.30 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.62m2 S.D_TIERRA= 0.46 m2.
862 [
—_— 3
I
//\ :
i 860 |
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i I ~ e 862 ,
n— — ; - T 860.941 [
I ! S - -
854 t t t t t t t t t t t t } 856 t t t t } t t t } 860 t T t t : t t t }
18 8 10 8 8 10
Pk=0+060 Pk=0+160 Pk=0+219.502
S.TERRAPLEN = 0.30 m2. S.SUELO_SEL 1= 1.37m2. S.TERRAPLEN = 1.92m2 S.D_FIRME= 062m2. S.D_TIERRA= 0.26m2
S.FIRME= 1.32m2. S.FIRME= 1.39 m2 S. TERRAPLEN = 0.19 m2. S.SUELO_SEL_1= 0.44 m2
S.VEGETAL= 2.29m2 S.VEGETAL = 2.87 m2. S. FIRME 0.42 m2.
S.D_TIERRA= 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.67m2 S.VEGETAL= 1.12m2.
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N == I
874 t t t + t t t t T 876 t t t + t t t T
8 10 8 8
Pk=0+000 Pk=0+060
S.D_FIRME = 0.14 m2. S.D_TIERRA= (.46 m2. S. TERRAPLEN = (.38 m2. S.SUELO_SEL__1= 1.40m2
S.TERRAPLEN = 0.39 m2. S.SUELO_SEL__1= 0.87 m2. S.FIRME = 1.34 m2.
S.FIRME= 0.74 m2 S.VEGETAL= 2.35m2.
S.VEGETAL = 241 m2. S.D_TIERRA= 0.00 m2.
878 | 880 |
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- | 878.092
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~ 876.382 - - - == -
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874 + + + + + + + + + + ; 876 < t t t + t t t t T
12 10 10
Pk=0+010 Pk=0+079.682
S.TERRAPLEN = 0.21 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.44m2. S.D_FIRME= 0.23m2. S.D_TIERRA= 0.70 m2.
S.FIRME= 1.31m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.SUELO_SEL_1= 143 m2.
S.VEGETAL = 3.00 m2. S.FIRME= 1.30 m2.
S.D_TIERRA= 0.56 m2. S.VEGETAL= 2.53m2
878 |
/- |
- 875,520 877.995
878
\ e “'
874 — + + } + + + + 1 876 + + + + : + + + t
12 10 8 8
Pk=0+020 Pk=0+070
S. TERRAPLEN = 0.21 m2. S.SUELO_SEL_1= 1.47m2 S.D_FIRME = 0.04 m2
S.FIRME = 1.33m2. S.FIRME = 0.23m2.
S.VEGETAL = 3.056 m2,
S.D_TIERRA= 0.59 m2.
878 |
i 876.454
o I
874 + + + + + + t t t
10 8
Pk=0+040
S.D_FIRME= 0.61m2 S.SUELO_SEL_ 1= 1.63m2
S.TERRAPLEN = 0.97 m2.
S.FIRME= 1.39m2
S.VEGETAL = 1.44 m2.
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|
|
— — — s
|
|
874 4 ; ; ; ; ; | ; ; ; |
12 8
Pk=0+050
S.TERRAPLEN = 1.28 m2.
S.FIRME= 1.39m2
S.VEGETAL= 2.66 m2
S.SUELO_SEL 1= 153m2
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